



贯彻落实党的十九届六中全会精神

“一根烟囱”，走出新发展之路

学习六中全会精神系列述评之二

宋宁华



新民眼

浦东引领区又有大动作。11月13日上午,在金科路600号的工地上,金桥城市副中心正式启动开建;下午,随着“5、4、3、2、1”的倒计时,“爆破”!该区域内的美亚烟囱应声而倒……

这不是一根普通的烟囱,在上世纪90年代初,金桥开发区聚集了大量制造业企业的出口加工区,却从未出现烟囱林立的景象。这得益于高标准的规划,由上海美亚金桥能源有限公司统一为区域内企业集中供热。花园式的工厂错落有致,蔚蓝的天空下仅耸立一根烟囱,而且它工作时也不见冒烟……这根“不冒烟”的烟囱,不仅表达了

金桥开发区的环保理念,更向世界证明,浦东开发开放“服务中国、面向世界”的理念。

如今,随着“一根烟囱”的倒塌,将崛起的是“地上一座城、地下一座城、云端一座城”的“未来之城”。在这座新城里,取代“一根烟囱”的将是“五朵金花”分布式的集中供热,使这里不但“为世界造车”,还成为碳达峰、碳中和的示范区,用有烟火气的高品质城市形态让人安居乐业。

十九届六中全会上,审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》(以下简称《决议》),以史为鉴、开创未来,深刻揭示了过去我们为什么能够成功、未来我们怎样才能继续成功,其中包括我国创造经济快速发展奇迹

的“秘诀”。坚持以人民为中心的发展思想,坚持绿水青山就是金山银山,全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力推动高质量发展,成为中国新时代发展的“硬核”。

百年波澜壮阔,百年大道如砥。在重要的历史关头出台《决议》,是回望更是展望。发展是“硬道理”,但“不以GDP论英雄”,并不满足于经济总量的增加,而是追求经济发展平衡性、协调性、可持续性,推动经济迈上更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展之路。尤其是不以牺牲环境为代价、换取经济一时的增长,坚定“绿水青山就是金山银山”,成为“人民至上”的极好注脚。

党的十八大以来,加快推进生态文明顶层设计和制度体系建设,

相继出台《关于加快推进生态文明建设的意见》《生态文明体制改革总体方案》,制定了40多项涉及生态文明建设的改革方案等,对生态文明建设做出全面系统部署。十九届四中全会从实行最严格的生态环境保护制度、全面建立资源高效利用制度、健全生态保护和修复制度、严明生态环境保护责任制度4个方面,提出了坚持和完善生态文明制度体系的努力方向和重点任务。十九届五中全会则进一步提出,要加快推动绿色低碳发展,既体现了生态文明的基本理念——“绿色”,也指明了实现美丽中国的主要路径——“低碳”,成为我国“十四五”期间生态文明建设的“航标灯”。

如今,老百姓对这样的“顶层设计”已有了鲜明感知度:曾经困扰许

多城市的雾霾得到极大改善;朋友圈里不时有人晒出“水晶天”,好天气已经成为人们生活的“新常态”。

以人民为中心,一张蓝图绘到底。浦东开发开放始终坚持“天更蓝、地更绿、水更清、居更佳”的开发思路;在引领区的新征程上,更是着力打造宜居宜业的城市治理样板。早在浦东开发开放之初,占地10万平方米的陆家嘴绿地,就被称为“最贵绿地”。未来,在金桥副中心,仍然会将宝贵的地面空间留给老百姓,建造比陆家嘴中心绿地更大的“都市绿肺”,成为“聪明城市”的典范。

从1921走到2021,《决议》既是党百年奋斗宝贵经验的总结,也是未来行动的指引。人民至上,行稳致远,终将绘就新时代高质量发展的崭新画卷。

上海各区干部群众认真学习贯彻党的十九届六中全会精神 凝聚磅礴力量 打造人民之城

更加坚定党的领导,更加紧密团结群众,在总结中绘就蓝图,在总结中开创未来。连日来,上海各

区干部群众认真学习贯彻党的十九届六中全会精神。

长宁区委书记王岚表示,长宁

区将从党的百年奋斗历程中汲取前进动力,奋力打造更具竞争力的开放之城,推动集群式、高端化的

产业发展,形成制度型开放高地,夯实为人民谋福祉的物质基础;打造更富创造力的智慧之城,丰富为

人民谋福祉的方式手段;打造更有吸引力的宜居之城,用心用情办好民心工程和民生实事,提升为人民谋福祉的感受体验;打造更强凝聚力的人民之城,发扬全过程人民民主首提地的优势,与时俱进推进新时代“凝聚力工程”创新发展,汇聚为人民谋福祉的磅礴力量。

(下转第4版)

广告

全新别克昂科威Plus

大五座高能SUV
驾驭强大 即刻出发

22.99

元起





了解官网

